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 تارم ضرح سَالات  ردیف
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 .هطخص کٌیذ ٍ عثارات غلظ را تا  عثارات صحیح را تا 
 

 □.  است حقیقییک عذد  صحیحّرعذد ( الف 

2 عذد  ( ب   +  □  .قرار دارد 5ٍ  4تیي دٍ عذد     3 
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 □ .است   𝑐𝑚3  120 تاضذ، تراتر تا   𝑐𝑚 12ٍ ارتفاع آى  10حجن یک هخرٍط کِ هساحت قاعذُ آى ( د  
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 .جاّای خالی را تا اعذاد یا کلوات هٌاسة کاهل کٌیذ
 

 . پذیذ هی آیذ...................... از دٍراى یک ًین دایرُ حَل قغرش ( الف 

0اگر  ( ب   < 𝑎 <  . است.........................   𝑎4از       𝑎3تاضذ ، آًگاُ      1

 .قرار هی دّین......................... را هساٍی  yهقذار ، ترای هحاسثِ عرض از هثذا خظ ، درهعادلِ ( ج  
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 کٌیذ بهٌاسة تریي گسیٌِ را اًتخا ،در ّر یک از سَالات زیر

A  )  ٌِ؟است ًادرستکذام گسی 

ℤ  ( الف       ∩ ℕ = ℕ         ب )   ℚ ∩ ℝ = ℚ          ج)  ℚ ∩ ℚ∕  = ∪ℚ ( د              ∅ ℤ =  ℝ    

B)   32−   حاصل عثارت + 3−2  ÷  ؟است کذام گسیٌِ     32
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C  ) ؟است گسیٌِ یک جولِ ایکذام 
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D  )هقذار 𝑎  ِچقذر تاضذ کِ ًقغ 𝑀 =  
1
3𝑦تر رٍی خظ     3 = 2𝑎𝑥 +  ؟ قرار تگیرد    5
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 .سَال را تِ جَاب هرتَعِ در ستَى سوت چپ ٍصل کٌیذ

 

 

 

 

 

 

 جَاب سَال

 1 27ریطِ سَم 

2𝑦ضیة خظ   = 8𝑥 − 10   2 

5𝑥عرض از هثذا  + 3𝑦 = 3    3 

حاصل  
7

22 + 2−2   4 
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𝐴 اگر  =  1 ٍ  2 ٍ  3           ٍ𝐵 =  3 ٍ  4 ٍ 𝐴تاضذ ،           5  ∩ 𝐵    ٍ𝐵 − 𝐴   را هطخص کٌیذ. 
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𝐶.            را تا اعضا هطخص کٌیذ  cهجوَعِ ( الف  =   3 𝑥   𝑥 ∈ ℕ   𝑥 ≤ − 2  =                                    

           

 

𝐷 .                               را تِ زتاى ریاضی تٌَیسیذ Dهجوَعِ ( ب  =  −15 ٍ − 10 ٍ − 5 ٍ … ٍ 50     
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𝑎اگر   =  −2       ٍ𝑏 = 𝑎 +   a  2تاضذ ، هقذار     5  − b           را تذست آٍریذ. 
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50 15                                             .حاصل عثارت هقاتل را  تِ سادُ تریي صَرت تٌَیسیذ  −  2 200 =  

                                                                    . 
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  =    𝐵𝐶     𝐴𝐷        ًطاى دّیذ . تر دایرُ هواس اًذ           𝐵𝐶      ٍ𝐴𝐷   هرکس دایرُ ٍ  Oدر ضکل زیر 
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𝑥تِ اضلاع      𝐷𝐸𝐹∆  تا هثلث      8ٍ  5ٍ  4تِ اضلاع        𝐴𝐵𝐶∆هثلث ( الف  − 1      ٍ10   ٍ𝑥 + تا ّن هتطاتٌْذ      7
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 .را تیاتیذ  𝑥هقذار 

 

 

 درجِ تاضذ ، اًذازُ ّواى زاٍیِ  در عثیعت چقذر است؟ 70اگر اًذازُ ی یک زاٍیِ رٍی ًقطِ ( ب 
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5−4                            .   حاصل عثارت ّای زیر را تِ صَرت یک عذد تَاى دار تٌَیسیذ( الف   × 7−2 ÷ 284 =   
 

 = 0/0000034                    .             عذد هقاتل را تِ صَرت ًواد علوی ًوایص دّیذ( ب 
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                                                                                                           هخرج کسر هقاتل را گَیا کٌیذ
5

 7
=
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                               .        حاصل عثارت ّای زیر را تِ کوک اتحادّا تِ دست آٍریذ

                                                                          𝑎 − 6     2 =  

                                                                                                                    𝑥 − 4  x + 3 =   
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𝑥4           .عثارت ّای زیر را تجسیِ کٌیذ − 16 =   

 
                      𝑥2 +  8 𝑥 + 15 =   
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 .کٌیذ حلًاهعادلِ ی زیر را 
                                                                                             3   5𝑥 − 2 ≤ 5𝑥 + 8   
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yتِ هعادلِ ی   dخظ ( الف  =
2

5
𝑥 − . را رٍی هحَر هختصات رسن کٌیذ    3

 

 

 

 

  

  .  دستگاُ زیر را حل کٌیذ( ب 
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 .زیر را اًجام دّیذ تقسین
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                                                                              .حاصل عثارت هقاتل را تذست آٍریذ 

                                                                                                       
   3𝑥−6    

2𝑥−4
− 

 7− 3𝑥    

9𝑥−21
= 
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 (تا ًَضتي فرهَل . ) تذست آٍریذ حجن هخرٍط هقاتل را 
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𝑥2 − 2𝑥 − 2  𝑥 − 1 

 موفق و سربلند باشید 
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2 

4𝑥 + 3𝑦 = 11    

5𝑥 − 3𝑦 = 7    
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